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Згідно наказу Міністерства освіти і науки України 23 травня 2024 року 

№ 735 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 

29 лютого 2024 року № 245», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

07 червня 2024 року за № 855/42200, внести зміни до Правил прийому до ВСП 

«Шосткинський фаховий коледж імені Івана Кожедуба Сумського 

державного університету» в 2024 році. 

1) преамбулу після слова “освіту»” доповнити словами та цифрами “, 

абзацу другого частини третьої статті 571 Закону України «Про 

освіту»”; 

2) у пункті 1: 

абзац четвертий після цифр «260» доповнити словами та цифрами “«Про 

затвердження Переліку предметних спеціальностей спеціальності 014 

Середня освіта (за предметними спеціальностями), спеціалізацій предметної 

спеціальності 014.02 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (із 

зазначенням мови)), спеціалізацій спеціальностей 015 Професійна освіта (за 

спеціалізаціями) та 016 Спеціальна освіта, за якими здійснюється розміщення 

державного (регіонального) замовлення»”; 

в абзаці шостому розділовий знак «;» замінити розділовим знаком «.»; 

після абзацу шостого доповнити абзацом сьомим такого змісту: 

«У зв’язку з цим абзаци четвертий - дев’ятнадцятий вважати абзацами 

третім - вісімнадцятим відповідно.». 

У зв’язку з цим абзаци сьомий - десятий вважати абзацами восьмим - 

одинадцятим відповідно; 

в абзаці дев’ятому слова «символи та» виключити; 

в абзаці десятому слова «в такій редакції» замінити словами «такого 

змісту»; 

доповнити новим абзацом такого змісту: 



«У зв’язку з цим абзац третій вважати абзацом четвертим.»; 

3) у пункті 3 цифру та слова «З», «в Міністерстві» замінити цифрою та 

словами «2», «до Міністерства» відповідно. 

У зв’язку з цим пункти 4-6 вважати пунктами 3-5 відповідно. 

 

Розглянуто та затверджено на засіданні вченої ради Сумського державного 

університету (протокол №15 від 24 червня 2024 року). 
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